CORRIGENDA

The indices of nutritional change in Great Britain

By W. T. C. Berry and Dorothy F. Hollingsworth Vol. 22 (1963), no. 1

Page 50, last para, line 2:

For 73 g/head day read 79·1 g/head day; for 9·6% read 10·3%.